

"Хочу отдохнуть", - городской голова уходит в отпуск

Горловский Медиа Портал
24.06.10 15:55



Сегодня на 67-й сессии городского совета городской голова Иван Сахарчук заявил о намерении пойти в отпуск на 24 дня.

"Хочу отдохнуть, ведь потом, в связи с начатыми нами программами, отпуск можно не планировать до конца года. Летний отдых планирую начать с 6 июля" , - сказал мэр города.

"Однако это не значит, что работа городского совета остановится - в июле обязательно состоится сессия, которую проведет секретарь городского совета Александр Белоусов", - сказал мэр города по окончании обсуждения депутатами всех вынесенных вопросов.

"Горловский Медиа Портал"